

开展“学子献爱心”活动 倡议书

2021年是建党100周年，是“十四五”规划开局之年，是推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的起步之年。开展广东扶贫济困日活动，对巩固我省脱贫攻坚成果，助力乡村振兴具有重要意义。省委、省政府号召社会各界广泛参与今年扶贫济困日活动，助力乡村振兴。积极响应省委、省政府的号召，是教育系统、共青团系统履行社会责任、服务社会、服务群众的应尽义务。为此，我们特向全省各级教育行政部门、各级学校和广大大学生群体倡议，在广东扶贫济困日期间，广泛开展“三个一”活动：

一、开展一次专题学习。深入学习贯彻习近平总书记关于实施乡村振兴战略的重要讲话精神，各级学校组织一次专题学习，组织广大青年学子学习倾力奉献、苦干实干的脱贫攻坚先进事迹，引导青年学子树立为祖国为人民永久奋斗、赤诚奉献的坚定理想。

二、进行一次全面动员。围绕“巩固脱贫成果，助力乡村振兴”主题，各级教育行政部门、各级学校召开一次扶贫济困动员会，倡导“一份捐赠一份爱心”的理念，广泛动员党员干部和职工积极参与，为助力乡村振兴捐款，壮大广东扶贫济困日活动参与范围和力量。

三、进行一次爱的教育。本着“慈善在心、量力而行”的原则，各级学校要从学生家庭情况出发，不逼捐，不摊派，有条件的学校，可由学校团委牵头，在确保学生充分了解活动完全自愿、不强制的前提下开展“学子献爱心”活动。活动期间，要注意方式方法，坚持自愿原则，重在将捐款活动与思想政治教育相结合，引导广大学子发挥正能量，增强社会责任感。

让我们团结起来、行动起来，积极参与广东扶贫济困日活动，为巩固脱贫成果，助力乡村振兴贡献力量。

